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VERKON > Chemikálie > Čisticí a dezinfekční prostředky > Pro plochy, povrchy a nástroje > Medicarine, tabletovaný
dezinfekční přípravek

Medicarine, tabletovaný dezinfekční přípravek
Biocidní přípravek

Tabletovaný dezinfekční přípravek na bázi aktivního chloru. Vhodný k dezinfekci všech
omyvatelných ploch a povrchů odolných působení chloru postřikem, otěrem, případně
ponořením. Tablety umožňují přesné a snadné dávkování.

účinné látky: dichlorisokyanurát sodný, obsah 1,5 g aktivního chloru v 1 tabletě

silný a rychlý účinek (účinnost na MRSA potvrzena v koncentraci 1 tableta / 10 l vody
s expozicí 5 minut)

jednoduché dávkování

kompatibilní s řadou materiálů

oblast použití: dezinfekce veškerých omyvatelných ploch a předmětů odolných
působení chloru

pouze pro profesionální použití (před použitím čtěte přiložené pokyny)

Spektrum účinnosti přípravku Medicarine

baktericidní, virucidní (včetně HBV a HIV), fungicidní a tuberkulocidní

Doporučený způsob použití přípravku Medicarine

Dezinfekční roztok připravte bezprostředně před použitím rozpuštěním příslušného počtu tablet ve studené vodě.
Předem odstraňte  z  ploch  a  předmětů  viditelné  znečištění.  Roztok  se  aplikuje  pomocí  otěru  či  postřiku.  Malé
voděodolné  předměty  lze  dezinfikovat  ponořením  do  roztoku.  Po  předepsanou  dobu  expozice  musí  zůstat  plochy  a
předměty smočené roztokem. Plochy a předměty, které mají přijít do kontaktu s vodou, potravinami nebo krmivy,
opláchněte  po  dezinfekci  důkladně  pitnou  vodou.  Pro  zvýšení  čisticí  účinnosti  pracovních  roztoků  je
doporučena kombinace s neutrálními nebo mírně zásaditými (pH do 10,0) čisticími prostředky. Nemíchat s kyselými
čisticími prostředky!

Použití Koncentrace Doba expozice

Dezinfekce všech omyvatelných ploch a
předmětů 2 tbl / 10 l vody 5 min

Biologické znečištění (krev, hnis,
výměšky) 1 tbl / 1,5 l vody 30 min

Účinek na HBV (virus hepatitidy B)  1 tbl / 1,5 l vody 30 min

Účinek na TBC 2 tbl / 10 l vody 30 min

Obj. číslo Kat. číslo Popis balení Obsah Dostupnost Cena / ks

900 033 039 640 3039640 Dóza 300 ks 3-4 týdny 1 807 Kč

Ceny jsou uvedeny v Kč bez DPH.
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